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Ve dnech 3.–16. listopadu 2025 proběhne již čtvrtý ročník Dnů AI – největšího českého
festivalu umělé inteligence, který letos nabídne desítky akcí po celé republice.
Multioborový festival propojí firmy, veřejné instituce, akademiky, studenty i širokou
veřejnost, a stane se unikátní platformou pro diskusi, inspiraci a sdílení zkušeností o roli
umělé inteligence v současnosti i budoucnosti.

Do programu festivalu se znovu zapojí také Univerzita J. E. Purkyně v Ústí nad Labem, kde
Přírodovědecká fakulta UJEP připravuje dvě odborné konference. Organizaci akce mají i letos na
starosti proděkanky fakulty dr. Michaela Liegertová (rozvoj a kvalita) a dr. Regina Herma (vnější a
zahraniční vztahy).

Obě konference – AI for uni i AI for edu – se uskuteční 5. listopadu 2025. AI for uni představí
nejnovější trendy a strategie využití AI v akademickém prostředí a otevře diskusi o tom, jak
univerzity v éře umělé inteligence mění svou roli. AI for edu je určena pedagogům všech stupňů
vzdělávání, studentům učitelství i odborníkům ze školství a nabídne praktickou inspiraci, jak začlenit
AI do každodenní výuky.

„Naším cílem je, aby se Ústecký kraj stal místem, kde se o AI nejen diskutuje, ale kde také vznikají
konkrétní řešení a spolupráce. Proto navazujeme na loňský úspěch a znovu otevíráme prostor pro
sdílení zkušeností napříč univerzitami i školami,“ říká Michaela Liegertová, proděkanka pro rozvoj a
kvalitu PřF UJEP.

Účast na konferencích AI for uni a AI for edu je možná pouze po registraci.

Podrobný program obou akcí a registrační formuláře naleznete na webu Přírodovědecké fakulty
UJEP.

Festival Dny AI 2025 pořádá Česká národní AI platforma (CNAIP) ve spolupráci s regionálními
partnery, projektem Technologická inkubace agentury CzechInvest a organizací AI dětem.
Generálním partnerem akce je společnost Google, hlavním partnerem Hewlett Packard Enterprise.
Dalšími sponzory pak společnosti DataSentics, Gen Digital, NEWTON Media a Profinit EU.
Mediálním partnerem je WIRED CZ.
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